LUCK

Orestad 1112 omgang 9 - semifinaler 2012-04-24

IMP 6ver féltet, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 28.

Plac  Par Poang Namn MID Klubb
1 14 352 Dan Nilsson - Tommy Kellander 5115 12056 Videdals BK - BK Zonen
2 15 196 Benny Svensson - Erik Andersson 5353 29812 BK Zonen
3 10 189 Johan Bennet - Perry Sjéberg 82 4956 Malmo BK
4 8 182 Rolf Carlsson - Gosta Palsson 13024 6650 BK Zonen
5 1 112 Jan Becklén - Mats Nilsland 16186 4092 Malmé BK
6 11 109 Jan Gutenwik - Peter Juhlin 5401 17749 LUCK
7 7 41 Mattias Thorén - Peter Ahlnér 8181 19806 LUCK
8 12 16 Anders Freij - Bengt Emanuelsson 4761 3959 LUCK
9 3 -7 Hakan Litsegard - Staffan Essén 4750 4743  LUCK
10 5 -8 Christer Winther - Lars-Goran Niklasson 3924 9656 LUCK
11 6 -24 Thomas Persson - Gunnar Staf 6449 405 Ystads BS - Lunds BK
12 4 -118 UIf Nilsson - Adam Sarten 2364 52151 Harplinge BK - BK Lavec
13 9 -123 Johan Noberius - Mats Berggren 554 4762 BK Bridgehuset
14 2 -178 Sven-Olov Flodgvist - Mats Pettersson 7687 4799 BK Bridgehuset - BK Lavec
15 13 -320 Nicolae Ostner - Boguslaw Wlodarczyk 3817 16348 Malmé BK - Lunds BK
16 16 -419 Gerhard Erlandsson - Mats Oman 8534 8184 LUCK
1 a- Bésta kontrakt 2 & EK85 Bésta kontrakt 3 & KD85 Bésta kontrakt
Nord v DKn975 6NT S =990 Ost vKn103 3v S =140 Syd v K1094 2NT S =120
Ingen + EDKN9864 NS ¢ 542 ov 49643
&5 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT «10 & ¢ v & NT
« EDKn6542 49873 N 9 12124 6 476 4 D1092 N659 88 4 E964 410732 N7 9878
v K43 v 382 S 1012125 12 v 97 v 642 S659 838 v 876 v Kn32 S798738
+3 ¢52 020181 ¢ EKKn7 ¢ D983 O7 8445 +10 ¢ KKn87 06 4465
&D7 #96432 V20181 #E10976 #42 V78445 #K9863 #EKn V644675
+ K10 & Kn43 & Kn
vE106 v EKD85 vED5
+ K107 + 106 + ED52
#EKKn108 »K85 #D7542
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
3 11 6NS= +3 990 43.0 430 1 9 3vS= ¢ A 140 26.0 -26.0| 2 10 24DV -2 &T 500 68.0 -68.0
7 15 6v N= a7 980 42.0 -420| 7 15 2v S+1 +A 140 26.0 -26.0| 5 13 2v N+1 42 140 10.0 -10.0
8 16 6v N= *4 980 420 -420| 6 14 INS+1 +A 120 220 -220| 1 9 2¢ N+1 3 110 20 -20
4 12 66 N= v8 920 32.0 -32.0| 2 10 24 N= *4 110 18.0 -18.0| 3 11 3¢ S= aA 110 20 -20
5 13 6¢ N= 48 920 320 -320| 3 11 4vS-1 +K -100 -23.0 23.0| 8 16 2¢ N+1 &5 110 20 -20
1 9 3NS+3 & 490 -29.0 29.0| 4 12 3NS-1 ¢ A -100 -23.0 23.0| 4 12 3NN-1 43 -50 -28.0 28.0
6 14 6NS-1 oA -50 -79.0 79.0| 5 13 4v S-1 ¢ A -100 -23.0 23.0| 6 14 3NN-1 43 -50 -28.0 28.0
2 10 6NS-2 v3 -100 -83.0 83.0( 8 16 4y N-1 +K -100 -23.0 23.0| 7 15 3NN-1 43 -50 -28.0 28.0
4 « KD32 Bésta kontrakt 5  EKDKn8 Bésta kontrakt 6 « D5 Bésta kontrakt
Vast v K8765 5NT N =660 Nord vE5 34 N =140 Ost vED54 4¢ S =130
Alla + K8 NS ¢ DKn5 ov + KD64
»K10 & ¢ v & NT £982 & ¢ v & NT #ED3 & ¢ v & NT
4876 44 N8 5 111111 46 41075 N656 98 4 K862 4EKN9 N 7 108 8 8
v92 v 1043 S 8 5 111111 vK4 v DKn872 S656 98 vKKn86 v¥932 S 7 108 8 8
¢ED72 #Knl09543 O 5 8 2 1 2 ¢ E109862 ¢ 43 06 86 34 ¢Kn93 ¢85 053555
D852 &E76 V58212 #Kn654 #ED10 V68734 *K8 #Knl0542 V 5 3 55 5
« EKn1095 49432 410743
v EDKn v 10963 v 107
+6 + K7 ¢+ E1072
#Kn943 *K73 #976
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
2 10 44 S+2 &5 680 70 -70| 1 9 44 N-= vQ 620 51.0 -51.0| 7 15 INDO-3 «4 800 85.0 -85.0
1 9 44 S+1 &5 650 -10 10| 8 16 44 N= *4 620 51.0 -51.0| 5 13 2v V-2 +K 200 40 -40
3 11 4v N+1 &4 650 -1.0 1.0| 3 11 3NN= +3 600 480 -480| 1 9 INN+1 &2 120 9.0 9.0
4 12 44 S+1 46 650 -1.0 10| 2 10 34 N+1 +4 170 -29.0 29.0| 2 10 INN+1 &2 120 9.0 9.0
5 13 44 S+1 &7 650 10 10| 4 12 34 N+1 ¢4 170 -29.0 29.0| 3 11 INN+1 &4 120 9.0 9.0
6 14 4vy N+1 «4 650 -10 10| 6 14 34 N+1 ¢4 170 -29.0 29.0| 4 12 INN+1 &5 120 9.0 9.0
7 15 4v N+1 «4 650 -1.0 10| 7 15 24 N+2 ¢4 170 -29.0 29.0| 8 16 INN+1 &5 120 9.0 9.0
8 16 44 S+1 &5 650 -10 10| 5 13 INN+2 #2 150 -34.0 340| 6 14 3NN-1 *2 -50 -44.0 440
7 & EKn95 Basta kontrakt 8 4 E85 Basta kontrakt 9 4 Kn106 Basta kontrakt
Syd v KKn6 24 S =110 Vast v D43 44 V =-420 Nord v K10832 3v O =-140
Alla + Kn62 Ingen + DKn1095 ov +D4
#973 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT #1087 & ¢ v & NT
472 « KD8 N7 56 86 4Kn932 4K1076 N366 35 ~E8 4 KD954 N6 6 456
vD10982 v43 S756 86 v 875 vE6 S366 35 vEKNn764 v95 S 66 456
+E104 ¢ D9753 06 8756 ¢E4 ¢ K32 O 107 7 108 ¢E10632 +¢8 077987
«D105 #EKn8 V68756 #EK95 #DKn76 V 107 7 108 #Kn 296543 V779287
410643 aD4 4732
vE75 v KKn1092 vD
+ K8 + 876 + KKn975
*K642 #1082 #EKD2
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 12 2v V-2 *7 200 430 -43.0| 8 16 3NO-2 vT 100 770 -77.0| 5 13 2v V-2 +Q 200 51.0 -51.0
5 13 24 N= +3 110 240 -240| 1 9 44 0= vT -420 -10.0 10.0| 2 10 2¢ S-1 ] -50 8.0 -8.0
2 10 2v V-1 *3 100 240 -240| 2 10 44 O= vT -420 -10.0 10.0| 4 12 1la V= ] -80 0.0 0.0
6 14 Pass 40 -40| 3 11 440= +6 -420 -10.0 10.0| 1 9 2¢ S- a A -100 -6.0 6.0
7 15 INO= 43 -90 -140 14.0| 4 12 44 O= .7 -420 -10.0 10.0| 3 11 24 O= a2 -110 -6.0 6.0
8 16 2NV = 2 -120 -21.0 21.0| 5 13 44 O= +6 -420 -10.0 10.0| 8 16 24 O= &A -110 -6.0 6.0
311 2vO+1 «4 -140 -25.0 25.0| 7 15 44 V= +Q -420 -10.0 10.0| 6 14 1vy V+2 ¢Q -140 -14.0 14.0
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1 9 INN-2 *2 -200 -35.0 350 6 14 44 O+1 &2 -450 -17.0 17.0| 7 15 3#S-4 & A -200 -27.0 27.0
10 443 Basta kontrakt 11 + Kn1095 Basta kontrakt 12 # Kn103 Basta kontrakt
Ost v EDKn9752 4v S =620 Syd v Kn54 64 S D -2-300 Vast v D82 3a V =-140
Alla + D5 Ingen + Kn865 NS ¢ 762

*75 & ¢ v & NT #K3 & ¢ v & NT #KDKn10 & ¢ v o NT
« DKn10 #9862 N9 6 107 7 48643 o- N8 21103 4E542 4 KD87 N6 66 45
v 86 v 103 S 96 107 7 vK963 vE872 S8 21 103 vKnl04 vEK7 S666 45
¢ EKn1063 ¢ K842 036354 +D3 ¢ EK109742 O 5 11123 8 ¢ KKn8 ¢ D95 0777938
#1062 »E84 V36354 D92 #E8 vV 5 11123 8 *742 #963 V777938

# EK75 « EKD72 + 96

vK4 vD10 v 9653

97 ¢- ¢ E1043

#KDKn93 #Kn107654 *E85

Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng

1 9 4y N= 2 620 00 00| 513 4a4S= ¢«Q 420 73.0 -73.0| 4 12 INO+1 a7 -120 70 -7.0

2 10 4v S= «Q 620 00 00| 8 16 34S+1 +Q 170 400 400 1 9 24 O+1 ¢4 -140  -1.0 1.0

3 11 4v N= *4 620 00 00| 1 9 34S= v6 140 340 -340| 2 10 34 O= a4 -140 -1.0 1.0

4 12 4v N= *4 620 00 00| 4 12 54DN-1 ¢K -100 60 6.0 513 24 O+1 49 -140 -10 1.0

5 13 4v N= *2 620 0.0 0.0| 7 15 44DN-1 ¢Q -100 -6.0 6.0 6 14 24 O+1 49 -140  -1.0 1.0

6 14 4v S= «Q 620 0.0 00| 3 11 4¢ O+1 &K -150 -16.0 16.0| 7 15 24 O+1 49 -140 -1.0 1.0

7 15 4v N= vT 620 0.0 00| 6 14 5¢ O= oA -400 -53.0 53.0| 8 16 24 O+1 v5 -140 -10 1.0

8 16 4v N= vT 620 0.0 00| 2 10 5vV+1 & -480 -66.0 66.0| 3 11 INO+2 ¢4 -150  -1.0 1.0
13 &« KD32 Bésta kontrakt 14 & K32 Bésta kontrakt 15 & KKn106432 Bésta kontrakt
Nord v D1042 54 N =650 Ost v 62 7NT O =-1520 |Syd v52 ANT V =-430
Alla +3 Ingen + 10863 NS *4

#D1062 & ¢ v & NT *D876 & ¢ v & NT *E65 & ¢ v & NT
41075 «E8 N9 9 9 119 «D9 « EKn8 NO1030 4E5 « D987 N3 4663
vKn87 vE965 S8 9 9 109 vKKn8 vED54 S010360 v EK3 vD10 S3466 3
+987 ¢ KKn64 044423 ¢ K975 ¢ED O 1312131013 ¢ E10753 ¢ Kn86 089 7 7 10
#8543 #KKn9 V44423 #K542 #EKn93 V 1312131013 #743 #K1092 v 887710

+ Kn964 + 107654 .-

v K3 v 10973 v Kn98764

+ ED1052 ¢ Kn42 + KD92

*E7 +10 #DKn8

Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang

5 13 44 S+1  v7 650 70.0 -70.0| 1 9 6NO= 46 -990 14.0 -140| 7 8 3NV-1 s] 50 58.0 -58.0

8 16 INO-3 ¢2 300 14.0 -140| 5 13 6NV = +6 -990 140 -14.0(13 14 2NV +2 &T -180 210 -21.0

2 10 INO-2 2 200 <70 7.0| 7 15 6NO= vT 990 14.0 -140| 1 2 24S-2 vA -200 15.0 -15.0

3 11 24 S+3  ¢9 200 70 7.0| 8 16 6NO= vT -990 14.0 -140| 3 4 24 N-2  #T -200  15.0 -15.0

6 14 INO-2 5 200 7.0 7.0| 2 10 6NO+1 44 -1020 60 -60| 5 6 34N-3 ¢6 -300 -4.0 4.0

7 15 INO-2 5 200 7.0 7.0] 3 11 6NO+1 «4 -1020 6.0 -60| 9 10 3NV= oK -400 -23.0 23.0

4 12 1¢ S+2 9 110 -28.0 28.0| 6 14 6NO+1 45 -1020 6.0 -6.0(11 12 24DN-2 &7 -500 -41.0 41.0

1 9 INO-1 2 100 -28.0 28.0| 4 12 7v O= a5 -1510 -74.0 74.0|15 16 24DN-2 vQ -500 -41.0 41.0
16 D3 Basta kontrakt 17 4« KD64 Basta kontrakt 18 4 E10862 Basta kontrakt
Vast v KKn76 2NTND-1-100 |Nord v EK104 5¢ OD-2300 Ost vE3 44 N D -1-200
ov ¢ E42 Ingen ¢ E76 NS ¢+ K

«D974 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT £98652 & ¢ v & NT
4EKn4 4 K10972 N85857 & EKn 9732 N6 3 107 5 497543 &- N581965
v 543 v D102 S$85857 v D83 v6 S 6 3 108 5 v- vKDKn109765%8 5 8 1 8 5
¢1075 ¢ DKn63 O5 7586 +D10842 ¢ K953 079344 4642 ¢E7 O7 5 104 5
#KKn63 #8 V57586 *E65 #DKn109 V79355 #KDKn73 #E10 V 75 104 5

4 865 41085 4 KDKn

vE98 v Kn9752 v 82

+ K98 ¢+ Kn + DKn109853

#E1052 #K732 *4

Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

9 10 3 N= *8 110 19.0 -19.0(15 16 2vy N+2 #Q 170 12.0 -120| 7 8 6vDO-2 4 300 95.0 -95.0

3 4 INV-1 v4 100 170 -170| 1 2 3vS= 2 140 60 601 2 4v0= *4 -420 17.0 -17.0

7 8 INS= *6 90 160 -160| 5 6 2y N+1 #Q 140 60 60 5 6 4v0+2 &K -480 40 -40
15 16 INS= 3 90 16.0 -16.0| 7 8 3v N= «Q 140 6.0 -60|11 12 5+ O+1 +Q -480 40 -4.0
11 12 Pass -40 40|11 12 3v S= +3 140 6.0 -6.0(13 14 4v O+2 &K -480 4.0 -4.0

1 2 3&N-1 49 -50 -15.0 15.0| 9 10 3NV-2 vK 100 20 20(15 16 4vy O+2 #4 -480 40 -40

5 6 2¢N-1 9 -50 -150 15.0| 3 4 4aV-1 vK 50 -17.0 17.0| 9 10 5vDO+1 &K -750 -40.0 40.0
13 14 24 O+1 46 -140 -34.0 34.0(13 14 4¢ V-1 v2 50 -170 1701 3 4 6vyDO= &K -1210 -88.0 88.0
19 495 Basta kontrakt 20 410 Basta kontrakt 21 4 KD9 Basta kontrakt
Syd vKn74 4v S =420 Vast v DKn9876 5& V =-600 Nord v EK42 5# N =600
oV + D10854 Alla + Kn105 NS ¢ EKn10

*K75 & ¢ v & NT #986 & ¢ v & NT +K104 & ¢ v & NT
» Kn8 # 76432 N6 9 107 8 29652 48 N2 4475 «Kn8543 4E10762 N 1110106 8
v E85 v93 S 6 9 107 8 v4 v EK1052 S23475 v 1083 v Kn65 S 1110106 8
¢ Kn976 +E3 06 4353 ¢E932 #K87 0119 9 5 6 97 ¢ K84 022273
#E1092 #Kn864 V64353 210532 #EKKn4 V 119 9 5 6 »E85 £92 v22273

« EKD10 # EKDKNn743 a-

v KD1062 v3 v D97

* K2 + D64 + D6532

«D3 *D7 #DKn763

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

5 6 3NN+1 43 430 00 0.0(15 16 24 S= v4 110 59.0 -59.0| 1 2 3NN+2 v2 660 28.0 -28.0

1 2 4vS-= v5 420 00 00| 9 10 3#0= & A -110  22.0 -22.0| 3 4 3NN+2 +8 660 28.0 -28.0

3 4 4v S= N 420 00 0013 14 3¢ O= oT -110 220 -220( 5 6 4y N+1 #9 650 28.0 -28.0

7 8 4v S= s] 420 00 00| 7 8 440-= & A -130 18.0 -18.0(11 12 4vy N+1 «A 650 28.0 -28.0

9 10 4v S= *7 420 0.0 0.0|11 12 34DS-1 v4 -200 3.0 -3.0(13 14 4y S+1 44 650 28.0 -28.0
11 12 4v S= N 420 00 00| 1 2 1vDO+1 ¢3 -360 -24.0 24.0(15 16 3NN= 46 600 140 -14.0
13 14 4v S= s] 420 00 00| 3 4 44DS-2 v4 -500 -50.0 50.0f 7 8 3NN-1 a2 -100 -77.0 77.0
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15 16 4v S= v5 420 00 00| 5 6 44DS-2 v4 -500 -50.0 50.0( 9 10 3NN-1 a4 -100 -77.0 77.0
22 « D105 Basta kontrakt 23 «ED84 Basta kontrakt 24 D43 Basta kontrakt
Ost v 93 34 SD-1-100 Syd v D107 INT S =2220 Vast v K10962 74 V =-1510
oV + 10632 Alla + EK9 Ingen ¢ DKn
#EK53 & ¢ v & NT #E52 & ¢ v & NT #753 & ¢ v & NT
# 98 a72 N6 3283 10 752 N 1112101313 ~E97 & KKn85 N21301
vK108765 v EDKn2 S63283 v9653  vKn842 S 1112101313 v3 v EDKn8 S21301
¢ K7 ¢ EDKn9 06 9 955 ¢ Kn632 ¢ 1084 021200 ¢+ E10982 ¢ K76 O 1112101312
#Kn72 +D9%4 V69955 #9864 #DKnl0 V21200 #Kn942 #EI10 V 1112101312
# EKKNn643 # KKn963 #1062
v4 vEK v 754
¢ 854 + D75 +543
+1086 *K73 +KD86
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 12 5v V-2 K 200 47.0 -47.0| 9 10 7NS= *4 2220 39.0 -39.0| 7 8 3NV+1l 3 -430 10.0 -10.0
3 4 4v V-1 «K 100 29.0 -29.0|11 12 7NN= *«Q 2220 39.0 -39.0| 3 4 3NO+2 &K -460 20 -20
15 16 4v O-1 #A 100 29.0 -290| 1 2 74 S= *2 2210 37.0 -37.0| 9 10 3NO+2 &K -460 20 -20
1 2 Pass 11.0 -11.0| 3 4 74 S= ¢3 2210 37.0 -37.0|13 14 3NO+2 6 -460 20 -20
9 10 Pass 11.0 -11.0|15 16 74 S= ¢3 2210 37.0 -37.0|15 16 3NO+2 4 -460 20 -20
7 8 44 S-2 +K -100 -7.0 7.0 7 8 6NS+1 &9 1470 620 620| 1 2 3NV+3 ¢Q -490 -6.0 6.0
5 6 44DS-2 +K -300 -40.0 40.0(13 14 6NS+1 &9 1470 620 620| 5 6 3NO+3 &2 -490 -6.0 6.0
13 14 4v O = LY\ -620 -80.0 80.0| 5 6 64 S+1 v9 1460 -65.0 65.0|11 12 3NO+3 v7 -490 -6.0 6.0
25 462 Bésta kontrakt 26 « D107 Bésta kontrakt 27 & E92 Bésta kontrakt
Nord v D1087 54 O =-650 Ost v KD32 78V =-2140 Syd v E982 54 S =450
ov + KD Alla + Kn85 Ingen *-
#D7432 & ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v & NT #EKn8764 & ¢ v & NT
4 EKN85 4D1094 N6 2615 a- # EKNn532 NO1331 485 « KD7 N8 8 9 118
v E96 v Kn4 S62615 vEKn95 v107 S01331 vKn764 vD103 S 88 9 118
+94 ¢E108763 O 7 117 118 ¢ E9632 ¢ KD 0 1211109 11 ¢ K62 4108753 025425
#EK85 &9 vV 7 117 118 #KD62 #E874 V 1312109 11 #K1032 #D5 V35425
« K73 « K9864 + Kn10643
v K532 v 864 v K5
¢ Kn52 + 1074 + EDKn9%4
#Kn106 «103 *9
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
15 16 INV = *2 90 770 -77.0| 1 2 5#0+1 v4 -620 23.0 -23.0| 1 2 44 S+l v6 450 15.0 -15.0
7 8 44 V= +K -620 -5.0 5.0(11 12 3NO+2 &T -660 15.0 -15.0 9 10 44 S+1 v4 450 15.0 -15.0
9 10 44 V= *K -620 -5.0 5.0(15 16 3NV +2 &5 -660 15.0 -15.0(11 12 44 S+1 vJ 450 15.0 -15.0
11 12 44 V= v8 620 -50 50| 3 4 3NV+3 vK -690 80 -80| 3 4 44S= *2 420 70 -7.0
1 2 464 V+l 46 -650 -12.0 12.0| 5 6 3NV+3 vK -690 80 -80| 7 8 44 S= 48 420 70 -7.0
3 4 44 V+l 8 -650 -12.0 12.0| 7 8 3NV+3 vK -690 8.0 -8.0|13 14 44 S= v6 420 70 -7.0
5 6 44 0+2 & -680 -19.0 19.0(13 14 3NV+3 v2 -690 8.0 -8.0|15 16 44 S= 28 420 70 -7.0
13 14 44 V+2 46 -680 -19.0 19.0| 9 10 6¢ V= vK -1370 -850 850 5 6 3NS-1 8 -50 -73.0 73.0
28 4 EKKn4 Basta kontrakt
Vast vE72 6# V D -3 500
NS + KKn943
&K & ¢ v & NT
» 1073 D96 N 4 7 11106
v6 v DKn S 4 7 11106
¢ED1085 ¢ 76 096 234
*ED82 #Knl107643 V 9 6 2 3 4
# 852
v K1098543
2
#95
Par  Kontr Ut Res Poang
3 4 4vS+2 &2 680 16.0 -16.0
1 2 4vS+1 42 650 9.0 -9.0
5 6 4v S+1 3 650 9.0 -9.0
9 10 4v S+1 #A 650 9.0 -9.0
11 12 5v S= #A 650 9.0 -9.0
13 14 4v S+1 ¢A 650 9.0 -9.0
15 16 5v S= A 650 9.0 -9.0
7 8 3vS+2 v6 200 -70.0 70.0
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